

Στην κορυφή της τηλεθέασης το 4ο επεισόδιο του Β' κύκλου της σειράς "Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό"

/ [Γενικά Θέματα](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)



Σαρωτική ήταν στην τηλεθέαση την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου η ιστορική - βιογραφική σειρά «Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό». Με υψηλά ποσοστά τόσο στο δυναμικό κοινό, όσο και στο γενικό σύνολο, η σειρά πήρε διπλή πρωτιά. Στο 18,8% έκλεισε το δυναμικό κοινό (18-54), ενώ στο γενικό σύνολο ανέβηκε στο 21,1%.

Όσα είδαμε στο τέταρτο επεισόδιο...

Ο Πατέρας Παΐσιος βρίσκει, σε μια σπηλιά στο ποτάμι, ένα ορφανό παιδί. Το πηγαίνει στο μοναστήρι, του δείχνει περισσή αγάπη και το παιδί, για πρώτη φορά στη ζωή του, νιώθει ότι κάποιος νοιάζεται για αυτό. Η φιλόπτωχος, που έχει δημιουργήσει ο Πατέρας Παΐσιος, βοηθά και στηρίζει αρκετό κόσμο στην Κόνιτσα.

Στη Μητρόπολη φτάνει καταγγελία ότι ο πατέρας Παΐσιος βοηθάει κομμουνιστές και, καθώς τα πάθη και τα μίση του εμφυλίου πολέμου είναι ακόμη έντονα, ο Πρωτοσύγκελλος της Μητρόπολης κάνει σφοδρή παρατήρηση στον πατέρα Παΐσιο, ο οποίος όμως εξηγεί ότι δεν βλέπει κόμματα όταν βοηθάει ανθρώπους, αλλά εικόνες Θεού. Αυτό εξοργίζει τον Πρωτοσύγκελλο ακόμη περισσότερο.

Πρωταγωνιστούν:

Προκόπης Αγαθοκλέους, Χρήστος Λούλης, Δημήτρης Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρης Ήμελλος, Γιώργος Αρμένης, Μαρίνα Καλογήρου, Δρόσος Σκώτης, Γεωργία Κουβαράκη, Δέσποινα Γκάτζιου, Γιάννης Νταλιάνης, Τάσος Παλαντζίδης, Νικόλαος Χανακούλας, Χάρης Χαραλάμπους-Καζέπης, Μάνος Βακούσης, Νικορέστης Χανιωτάκης, Κώστας Νικούλι, Αντώνης Κατσαρής, Μαρία Φιλίππου, Πέτρος Ξεκούκης, Αστέριος Πελτέκης, Γιώργος Μπινιάρης, Θανάσης Ζερίτης, Κωνσταντίνος Πασσάς, Ζαχαρίας Γουέλα, Κωνσταντίνος Ελματζιογλου, Γιάννης Λεάκος, Χρήστος Γεωργαλής

Σενάριο: Γιώργος Τσιάκκας

Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης

Διεύθυνση φωτογραφίας: Κώστας Τριανταφύλλου

Σκηνογράφος: Μαρία Καραθάνου

Εκτέλεση παραγωγής: FOSS PRODUCTIONS

Παραγωγή: ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΓΙΟΣ ΜΑΞΙΜΟΣ Ο ΓΡΑΙΚΟΣ

Πρωτότυπη μουσική: TUOMAS KANTELINEN

Διαβάστε ακόμη:

[Στην κορυφή της τηλεθέασης το 3ο επεισόδιο του Β' κύκλου της σειράς "Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό"](#)

[Μην χάσετε το 3ο επεισόδιο του Β' κύκλου της σειράς "Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό" - Τι θα δούμε](#)

[Σήμερα το 2ο επεισόδιο της σειράς "Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό" - Τι θα δούμε](#)

Πρεμιέρα με διθυραμβικά σχόλια για τον Β' κύκλο της πολυαναμενόμενης σειράς «Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό» στο MEGA

Στην κορυφή της τηλεθέασης ο Άγιος Παΐσιος

Στάμος Τσάμης για Προκόπη Αγαθοκλέους: “Ένας καλλιτέχνης που μας ενέπνευσε”

Προκόπης Αγαθοκλέους στο Ρεμπrousia FM: «Κατάφερα στο ελάχιστο να μπω στα “παπούτσια” του Αγίου Παΐσιου»